

我省公开征集电动自行车违法违规线索

生活报讯(实习生石文静 见习记者王艳 记者梁晨 陈莹)记者日前从省政府获悉,为加强电动自行车安全监管,我省近日发布公告,公开征集销售不符合国家标准电动自行车及相关产品和非法改装拼装电动自行车等违法违规线索,如发现以下情况,公众可举报:

1.经营网点和维修店铺擅自改装原厂电器配件、拆改限速(包括解码提速)、外设蓄电池托架、改造蓄电池槽盒和更换大容量蓄电池。
2.电动自行车经营者违法提供改装服务和在改装服务中使用伪劣蓄电池配件。

3.生产销售尺寸限值、整车质量、蓄电池防篡改、车速限值、预留解除限速“后门”、过流保护、电机电池超标等不符合质量标准的电动自行车整车及配件。

4.电动自行车租赁等经营性服务中提供不符合质量要求的超标整车和配件。

5.生产、销售、进口未经强制性产品认证的电动自行车。

对于上述违法违规行为,公众可拨打属地12315热线电话或登录全国12315平台进行举报,也可将书面举报材料邮寄至黑龙江省市场监管局执法稽查局(地址:哈尔滨市香坊区香顺街53号,邮政编码:150030)。

哈尔滨市投诉举报电话	0451-12315
齐齐哈尔市投诉举报电话	0452-12315
牡丹江市投诉举报电话	0453-12315
佳木斯市投诉举报电话	0454-12315
大庆市投诉举报电话	0459-12315
鸡西市投诉举报电话	0467-12315
双鸭山市投诉举报电话	0468-12315
伊春市投诉举报电话	0458-12315
七台河市投诉举报电话	0464-12315
鹤岗市投诉举报电话	0468-12315
黑河市投诉举报电话	0456-12315
绥化市投诉举报电话	0455-12315
大兴安岭地区投诉举报电话	0457-12315

我省已阶段性承兑绿色智能家电补贴专项资金8427.71万元

新一轮补贴又开启 力度更大

生活报讯(实习生石文静 记者梁晨)记者5日从省商务厅获悉,为进一步释放我省绿色智能家电消费潜力,促进家电以旧换新,“加力支持2024年黑龙江省绿色智能家电消费补贴启动仪式”5日在哈举办。

据悉,自5月1日以来,我省安排专项资金启动全省绿色智能家电消费补贴活动。截至目前,共有464家市场主体参与补贴活动,实

现补贴交易15.32万笔,承兑专项资金8427.71万元,拉动消费86475.54万元,拉动消费倍数10.26倍,政策取得了显著成效。

为确保中央政策红利尽快惠及广大龙江消费者,5日,省商务厅、省发改委、省财政厅、省市场监管局4部门印发了《关于加力支持2024年黑龙江省绿色智能家电消费补贴的通知》。本次补贴力度进一步加

大,由成交价格的10%享受一次立减补贴,补贴额不超过1000元,提升为产品成交价格的15%,对购买1级及以上能效或水效标准的产品,额外再给予5%的补贴。每位消费者每类产品可补贴1件,每件补贴不超过2000元。

补贴产品包括空调、电冰箱(含冰柜)、洗衣机(含干衣机)、电视机、热水器(含壁挂炉)、微型计算机(含

台式和便携式计算机)、吸油烟机、燃气灶(含集成灶)8类产品。产品须在中国能效或水效标识网备案且达到二级能效及以上,具有统一的国标13位商品编码。截至5日12时,全省共计申领家电补贴资格1.85万次,实际发放资格1.63万次,资格核销802次,承兑资金59.88万元,产生交易金额293.11万元,拉动消费倍数4.89倍。

香坊区开展集中整治 清理地铁沿线占道经营



生活报讯(记者于海霞)记者从哈尔滨市香坊区政府了解到,2日开始,香坊区大庆路街道带领城管科、驻街执法中队联合区城管局、区交警大队,对辖区市容市貌问题进行为期一周的集中联合整治,进一步规范道路沿线经营秩序和人居环境。

据悉,旭升街地铁站1号、4号出口人流量较大,路边经营店铺较多,存在占用公共空间,乱堆乱放、流动设摊、“僵尸车”、占道经营等问题。2日下午,执法人员耐心细致地对违法占道摆摊的经营

者宣传相关法律法规,讲明各种危害,劝导当事人积极配合现场清理摊点,并引导他们到规定区域定点经营。同时,督促指导沿街商户严格落实“门前四包”责任制,做好卫生保洁工作,不占用公共道路。
3日,联合执法人员针对未整改的商户、流动摊位及“僵尸车”开展集中整治,共集中整治店外经营、清理流动摊位32个,清理违停车辆、“僵尸车”11台,清理占道经营物品4车。

图片由香坊区城管局提供

香坊区明年底将实现 社区老年人 照护中心全覆盖

生活报讯(刘洁 记者于海霞)以网格为依托,密切关注老年人生活;家中进行适老化改造,安装护理床和防压床垫;社区餐厅有物美价廉、适合老年人的美食……记者从哈尔滨市香坊区民政局获悉,该区全面实施居家和社区基本养老服务提升行动,构建中心城区“一刻钟”居家社区养老服务圈,让老年人享有“床边、身边、周边”的居家社区养老服务。

据介绍,香坊区采取政府引导、市场化运作的方式,通过招商引资及自建自营等方式,积极推进养老机构建设。该区现有各类养老服务床位总量共2850张,含养老护理型床位2141张,所占比重约为75%;养老机构共29家。在社区养老方面,建设社区老年人照护中心14家、社区居家养老服务驿站3家、社区居家养老服务驿站128处,初步形成较为完善的居家社区养老服务网络,实现辖区养老服务全覆盖。

据香坊区民政局局长曹鸿雁介绍,香坊区将继续推动社区老年人照护中心建设,提供包括心理咨询、助餐助行、上门护理等项目在内的社区养老服务,力争于2025年底达成社区老年人照护中心全区20个街道全覆盖的目标。

体彩 排列3 第24239期 168 **排列5** 第24239期 16848

福彩 双色球 第24103期 12 21 23 27 32 33+15 **3D** 第24239期 524

22选5 第24239期 04 08 10 12 17 **p62** 第24239期 447496+1

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 18745057660 18845765103 哈尔滨联顺搬家服务有限公司

老年公寓 **华泽养老院** 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

带俩孩单亲妈妈家中失火 网格员陆晓辉接到自家暂住

实习生张彤 生活报记者于海霞 “晓辉,我们没有家了!”半个月前的一个深夜,单亲妈妈张子菊在电话另一头泣不成声。接到电话后,哈尔滨市香坊区新地社区网格员陆晓辉赶紧穿上衣服,像每次一样,第一时间赶到张子菊家,看到屋里因突发火灾已被烧得一片狼藉,陆晓辉紧紧抱住张子菊的两个孩子,安慰说:“没事,有阿姨在,不会让你们没有家的!”

陆晓辉2009年进入社区工作,2013年10月至今任新地社区书记兼主任,分管新地社区第三网格,管理2栋楼、11个单元,共负责居民245户、454人。15年来,她走遍了社区的每一个角落,每一个网格里有多少人、姓甚名谁,甚至养了几只猫狗,她都清清楚楚。

张子菊是一位单亲母亲,离异时一儿一女判给她抚养,一家三口仅靠低保维持生活。陆晓辉在一次入户走访时了解到张子菊和孩子们的情况,从那以后,就开始不间断地对张子菊一家进行帮扶。除了元旦和春节的走访慰问,每年“六一”儿童节,陆晓辉都会给孩子们准备书包、书、本、笔等文具,寒暑假上门为两个孩子进行假



火灾后张子菊家的房子装修一新

期安全知识科普;组织志愿服务队的工作人员定期为张子菊进行心理辅导;每隔几个月都会号召辖区居民给张子菊家捐赠旧衣物;两个孩子先天体弱多病,社区经常性地给予临时救助。可以说,对低保户张子菊家的关怀与帮助已列入陆晓辉的日常工作中,两个孩子的成长让她“时时放心不下”。

一场突发的火灾之后,张子菊家损毁严重,粮食、家具、书本、衣物等几

乎化为灰烬。陆晓辉将张子菊一家三口安排到自己家中居住,以解燃眉之急,她一边给孩子们换洗衣物一边说:“你们就安心在我这住,不要有负担,这就是你们的家。”

安顿好张子菊和两个孩子,陆晓辉又带领社区工作人员通过社区微信群、朋友圈发出线上捐款捐物倡议,积极动员辖区党员和居民参与到志愿捐助活动中来,希望大家能伸出援助之手,献出一份爱心。在此期间,陆晓辉

还找到一家装修公司,经过反复沟通,对方答应以友情成本价为张子菊家重新装修房屋,并联系了两位热心居民帮助张子菊家免费安装钢窗和门。在大家的帮助下,张子菊一家顺利渡过难关。看着装修一新的家,张子菊激动地说:“没有陆大姐就没有我们的今天,她对我们就像亲人一样,我希望两个孩子长大了要像陆大姐那样助人为乐、无私奉献,做一个对社会有用的人!”

东北三省体彩 联合发布社会责任报告



生活报讯(彩宣)9月3日,东北三省体育彩票2023年社会责任报告联合发布活动在吉林长春举行,黑龙江、吉林、辽宁三省体彩中心相关负责人及一线工作人员代表,围绕“责任共建 携手同行”主题,分享了责任彩票建设成果。

在报告发布现场,责任彩票主题展板用丰富的图文和一组组数据,将三省



过去一年来的责任彩票工作进行了系统总结。2023年,黑龙江省体育彩票筹集公益金14.66亿元;吉林省体育彩票筹集公益金11.61亿元;辽宁省体育彩票筹集公益金19.89亿元。这一年,三省体彩积极贯彻落实总局体彩中心渠道建设要求,以优化购彩结构为出发点,持续拓展销售渠道,并向社会传递健康、快乐的购彩理念,普及理性购彩

知识。三省体彩坚持以人为本的理念,重视体彩从业人员权益保护,增强从业人员的认同感和归属感。

2024年是中国体育彩票统一发行30年。多年来,三省体彩始终秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,截至目前,三省体育彩票已累计筹集公益金超580亿元。这些体彩公益金被广泛用于奥运争光计划、全民健

理性投注排列3 小小娱乐享不停

于正 有些购彩者经常发出疑问:“排列3为什么有些号码无法投注?”这是因为排列3也“限号”,排列3是指从000-999的数字中选取1个3位数,作为一注投注号码进行投注,每注金额人民币2元。但排列3对每期全部投注号码的可投注数量实行限量销售,若投注号码受限,则不能投注。在购彩过程中,

当购彩者所选投注号码未达到当前允许销售的最大投注注数时,即购彩者该投注可以视为有效投注,但一旦购彩者选择的号码已经超过当前允许销售的最大投注注数时,该号码就会停止当前销售,该号码就无法投注,这就是排列3的“限号”规则。

像所有数字型游戏一样,排列3每次摇号都是一次独立的随机事

件,每一次开奖号码也都是随机的,毫无规律可循。按照排列3游戏规则,理论返奖率为52%(另有1%的调节基金),即直选、组选3和组选6任何一种投注方式单期理论返奖率均为52%。彩票是一种生活的调味品,可以偶尔买一两注娱乐一下,但一定不要忘了有节制、量力而行,只有理性购彩、适度购彩才能真正体会到购彩带来的乐趣。



黑龙江省体育彩票管理中心协办

身、教育助学、乡村振兴、法律援助、残疾人事业、医疗救助等多项体育事业和公益事业。

2024年也是三省体彩携手共建责任彩票落地实施的第四年。2020年12月,三省体彩中心签署了《东北三省责任共建合作协议》。此后,三省先后开展了社会责任论坛、启动《引导理性购彩实施路径及传播策略研究》联合课题研究等工作。以协同合作为契机,三省体彩同频共振、同向发力,共促队伍建设、共谋安全发展,彩票工作均取得了显著进步,并共同通过了总局体彩中心责任彩票工作三级评定。

